

## **A FERTŐZÉS NEM ISMER HATÁROKAT- ÖSSZEFOGÁS A HATÁRON TÚLI KÓRHÁZAKKAL**

Közel egy éve küzd a világ az új koronavírussal. A kórokozók terjedését nem állíthatják meg az ember alkotta közigazgatási határok, ezért vált egyre fontosabbá az összefogás. Három határ menti kórház még 2018-ban pályázott és nyert el több mint egymillió eurót uniós forrásból a **Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI Határon Átnyúló Együttműködési Programon 2014-2020 (Hungary-Slovakia-Romania-Ukraine ENI CBC Programme 2014-2020)** keresztül. A projekt keretében a betegbiztonság és a preventív infektológia fejlesztése érdekében fogtak össze az egészségügyi intézmények.

**Az IDHB – „Infectious diseases have no borders”( A fertőzés nem ismer határokat) című, HUSKROUA/1702/8.2/0080** azonosító számú projekt ezért is kiemelt jelentőségű amelyet vezető partnerként az Ungvári Megyei Klinikai Infektológiai Kórházzal, valamint a Munkácsi Megyei Gyermekkorházzal közösen valósít meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház. A jelenlegi járványhelyzet, a már ismert és kezelt kórokozók mellett sok-sok új feladatot ad az infektológusoknak, kórházaknak a határ mindkét oldalán.

A 24 hónapig tartó program keretében a projekt vezető partnere az SZSZBMK csaknem 100 millió forintos (mintegy 300 ezer euró) támogatásból egy mikrobiológiai tömegspektrográfot tervez megvásárolni, a vizsgálatokhoz szükséges reagensekkel együtt, amely a modern egészségügyi ellátáshoz, a leghatékonyabb és költséghatékonyabb kezelések biztosításához, a gyors diagnosztikához, a betegek biztonságának megőrzéséhez szükséges. A fehérgyarmati és a vásárosnaményi telephelyeken a vízkezelő berendezések korszerűsítése történik meg. A szigorodó járványügyi szabályok miatt a partner kórházak szakemberei 2020. szeptember utolsó hetében videokonferencia során osztották meg egymással a legfontosabb információkat, feladatokat. Ungváron jó ütemben épül a korszerű laboratórium, a munkácsi gyermekkorházban a fertőzőosztály tárgyi és műszaki ellátottságát javítják, mindkét helyen fertőtlenítő, szennyvíz tisztító létesítményeket állítanak fel, s nagy hangsúlyt helyeznek az orvosok továbbképzésére a mikrobiológiai diagnosztika területén. A konferencián a partnerek beszámoltak az eddig elvégzett fejlesztésekről, beszerzésekről, tapasztalatokról. 2021. évben szakmai képzések indulnak a Jósa András Oktatókórházban a két kárpátaljai kórház



**PARTNERSHIP**  
WITHOUT BORDERS

fertőzőosztályain dolgozó szakembereinek bevonásával, a fertőző betegségek gyors diagnózisának felismerése és kezelése érdekében.



The project was co-financed by the European Union